



В Нягани к местному жителю, совершившему покушение на убийство своего 1,5-годовалого сына, применены принудительные меры медицинского характера

Няганским городским судом в отношении 25-летнего жителя Нягани вынесено постановление о применении принудительных мер медицинского характера за совершение общественно опасного деяния, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего). В дневное время, 24 мая 2014 года, отец 1,5-годовалого ребёнка находился вместе сыном в своей квартире, в то время как мама мальчика вышла в магазин. Мужчина, без видимых на то причин, начал душить своего сына шнурком от ботинок. Благодаря тому, что женщина вернулась из магазина, довести свой умысел на убийство сына мужчина не смог. Мальчик был доставлен бригадой скорой помощи в Няганскую окружную больницу, где ему своевременно оказана медицинская помощь. Следствие установило, что ранее у мужчины была травма головы, по причине чего он имеет психическое расстройство и состоит на учете в психоневрологическом диспансере. В ходе предварительного следствия в отношении мужчины проведена судебно-психиатрическая экспертиза, по результатам которой он признан невменяемым, в связи чем постановлением суда гражданину назначено принудительное лечение в психиатрическом стационаре общего типа.

27 Октября 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/806859>